



Глава администрации Горкинского сельского поселения, подозреваемый в превышении должностных полномочий, помещен под домашний арест



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Киржачскому району возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации сельского поселения Горкинское Михаила Диндяева.

Чиновник подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в январе 2018 года к главе обратился гражданин с вопросом о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

предоставлении ему в аренду земельного участка в пределах территории сельского поселения для личных нужд. Желая получить имущественную выгоду, глава местной администрации отказался согласовать схему земельного участка до выполнения его незаконного требования о перечислении гражданином денежных средств на расчетный счет одного из предпринимателей.

Гражданин, поставленный в зависимость от чиновничьей недобросовестности, вынуждено перечислил более 30 тысяч рублей на указанный счет.

Следствие полагает, что Диндяевым использовалась определенная схема проводки незаконно полученных денежных средств через счета третьих лиц для оплаты электротехнического оборудования.

По местам жительства, работы и ряда учреждений проведены обыски, изъяты вещественные доказательства, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела.

Сам чиновник от показаний отказался.

По ходатайству следователя СК России судом 31 марта 2018 года в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении ОЭБиПК ОМВД продолжается.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1214357>